
V Praze dne 3. 10. 2023 

 

Avízo  

výzvy k předkládání žádostí o podporu projektů v rámci „Podpora zelených dovedností  

a udržitelnosti na vysokých školách“ v rámci komponenty 7.4 Národního plánu obnovy pro oblast 

vysokých škol pro roky 2023 – 2025 

 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy zveřejňuje dne 3. 10. 2023 avízo výzvy k předkládání 

žádostí o podporu projektů v rámci komponenty 7.4 Národního plánu obnovy „Podpora zelených 

dovedností a udržitelnosti na vysokých školách“. Upozorňujeme, že avízo výzvy je verze informativního 

charakteru a do vyhlášení výzvy může dojít k úpravám. Vyhlášení výzvy je plánováno na IV. čtvrtletí 

2023. 

Jaká je doba fyzické realizace projektu a období uznatelnosti nákladů? 

Doba fyzické realizace projektu: 1.1.2024 – 31. 12. 2025 

Období uznatelnosti nákladů: 1.9.2023 – 31.12.2025 

V jaké výši je alokace připravované výzvy a jak je rozdělena? 

Plánovaná alokace pro výzvu je podle aktuálně připraveného dokumentu CID 960 mil. Kč. Částka bude 

rozdělena na dvě rozhodnutí o poskytnutí příspěvku na rok 2024 a na rok 2025, v poměru cca 60:40. 

Výzva bude určena pouze pro veřejné vysoké školy, které jsou rozděleny do 3 skupin dle velikosti  

a spektra oblastí vzdělávání, v nichž realizují studijní programy. Jednotlivé alokace pro příjemce 

přihlížejí k povinnostem, které jsou definovány pro jednotlivé skupiny. 

Fixní částka pro všechny příjemce je nastavena na 10 mil. Kč.  

DPH je v této výzvě neuznatelným výdajem. 

Kdy bude výzva vypsána a ukončena? 

Vyhlášení výzvy je plánováno na IV. čtvrtletí 2023. Zájemci budou mít na zpracování svých návrhů 

projektů min. 12 týdnů (do nichž nebudou započítány 2 týdny z prosince). 

Jak je nastavená kategorizace žadatelů/příjemců? 

Skupina 1 – AMU, AVU, JAMU, UMPRUM, VETUNI, VŠPJ, VŠTE 

Skupina 2 – JU, UJEP, OU, UHK, UTB, SUO, VŠCHT, ZČU, TUL, UPce, VŠB-TU, VŠE, ČZU, MENDELU 

Skupina 3 – UK, MUNI, UPOL, ČVUT, VUT 

Jaké jsou povinné výstupy projektů dle kategorizace? 

Podmínky plnění výzvy podle stanovených skupin oprávněných žadatelů: 

 Povinné výstupy (počet) 

Skupina  Nový SP Inovace SP Strategie 
udržitelnosti* 

Kurz CŽV Strategická 
partnerství 

Skupina 1 - 2 1 1 1 



Skupina 2 1 2 1 1 1 

Skupina 3 2 2 1 1 1 
*výjimku lze akceptovat platností nové strategie po datu schválení RRF (O2/2022) Žadatel v tomto případě musí 

vyhlašovateli zdůvodnit, proč tento povinný výstup nemůže naplnit. 

Jaké budou podporované aktivity? 

1. Nově akreditované programy v oblasti zelené transformace (akreditace, v případě žádosti  

o akreditaci je nejzazší termín udělení akreditace do 31. 3. 2026)  

2. Inovované studijní programy v oblasti zelené transformace (nové předměty, nové sylaby 

předmětů) 

3. Kurzy celoživotního vzdělávání (akreditace kurzu) 

4. Spolupráce vysokých škol s partnery z veřejného i soukromého sektoru v oblasti zelené 

transformace (smlouva s očekávanými přínosy pro VŠ i pro veřejnost, region, apod.) 

5. Spolupráce vysokých škol s partnery z mezinárodního prostředí 

6. Investice do specifických technologií pro studium v oblasti zelené transformace 

7. Investice do infrastrukturních úprav v oblasti studia zelené transformace /SDG 

8. Zelené strategie na VŠ / zelené školy ve smyslu změn a dlouhodobého fungování VŠ (nová 

strategie, v případě, že VŠ již touto strategií disponuje, pak evaluovaná a aktualizovaná nebo 

rozšířená strategie. Pokud má žadatel strategii schválenou po 1. 2. 2022, je možné tuto strategii 

uznat jako způsobilou. Žadatel tuto skutečnost uvede k tomuto určené příloze zveřejněné 

společně s výzvou.  

Bude výzva vypsána společně s pravidly pro příjemce? 

Ano, současně s výzvou budou pro žadatele vydána pravidla pod názvem Metodika 1.0 pro příjemce 

podpory projektů v rámci „Adaptace školských programů – Podpora zelených dovedností a udržitelnosti 

na vysokých školách“ v rámci komponenty 7.4 NPO. 

Jakým způsobem bude možné zasílat žádosti o podporu projektů? 

Pro žadatele bude připraven informační systém, do kterého budou příjemci své projekty zpracovávat. 

Následně budou vygenerované pdf dokumenty zasílat dle nastavených pravidel výzvy. 

Bude možná konzultace pro žadatele před podáním žádostí o podporu projektů? 

Konzultace jsou možné od data zveřejnění tohoto avíza, kontaktní osoby pro výzvu: 

Mgr. Ing. Eva Heroldová, MBA, eva.heroldova@msmt.cz, tel: +420 607 878 628 

Mgr. Samuel Jezný, samuel.jezny@msmt.cz, tel: +420 234 811 193 
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